

Президент Узбекистана принял бывшего Генерального секретаря ООН



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 27 ноября принял бывшего Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Пан Ги Муна, возглавляющего в настоящее время Ассамблею Глобального института зеленого роста и Комиссию по этике Международного олимпийского комитета.

Пан Ги Мун прибыл в нашу страну для участия в Международной конференции по вопросам улучшения экологической ситуации в зоне Приаралья и роли в этом процессе корейской диаспоры, которая прошла в Нукусе.

Тепло приветствуя высокого гостя, глава нашего государства особо отметил его большие заслуги в деле укрепления мира и стабильности, достижения Целей развития тысячелетия, в том числе путем консолидации усилий мирового сообщества по противодействию глобальным вызовам и угрозам современности.

Дана высокая оценка личному вкладу Пан Ги Муна в широкое привлечение международного внимания к вопросам преодоления негативных последствий Аральской трагедии.

На посту Генерального секретаря ООН он активно поддерживал инициативы и предложения Узбекистана и стран Центральной Азии по улучшению экологической ситуации в Приаралье.

В ходе беседы рассмотрены перспективы развития взаимодействия с международными институтами и организациями по продвижению приоритетных проектов в регионе Аральского моря.

Также состоялся обмен мнениями по расширению многопланового сотрудничества и укреплению стратегического партнерства между Республикой Узбекистан и Республикой Корея. С удовлетворением отмечен вклад многочисленной корейской диаспоры в Узбекистане в углубление дружбы и взаимопонимания между нашими народами и странами.

Пан Ги Мун, выразив признательность главе нашего государства за теплый прием, дал высокую оценку масштабным реформам и преобразованиям в рамках принятой в Узбекистане Стратегии развития до 2021 года, которая полностью соответствует Целям устойчивого развития ООН.

Особо отмечены принимаемые Узбекистаном усилия в рамках Государственной

программы по развитию региона Приаралья на 2018-2021 годы, нацеленной на кардинальное улучшение социально-экономической ситуации в регионе, решение экологических проблем, развитие систем здравоохранения и образования, совершенствование инфраструктуры.

Полностью поддержаны инициативы главы нашего государства по созданию многопартийного Трастового фонда по человеческой безопасности и Международного инновационного центра Приаралья.

Пан Ги Мун подтвердил приверженность и далее активно содействовать дальнейшему укреплению отношений стратегического партнерства Республики Узбекистан и Республики Корея, тесному эффективному взаимодействию в целях преодоления последствий Аральской катастрофы.

УзА

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

Кино не имеет границ



Вот Сергей Шакуров ностальгирует об узбекском плове, который попробовал впервые несколько десятков лет назад, а Эдгор Сагдиев обещает скоро угостить его. Рядом с ними Фабио Канепа что-то рассказывает Любу Шахобиддинову. Такое можно увидеть только на IV Международном кинофестивале PROlogue.

В этом году организаторы - Союз молодежи, Национальное агентство "Узбеккино", хокимият столицы, Центр развития кинематографии, Совет молодых кинематографистов и Национальная кинокомиссия Узбеки-

стана - удивили масштабами. Именные гости, ожидаемые премьеры, мастер-классы, тренинги и, конечно, хорошее кино - все это будет проходить в столице до 30 ноября.

- Развитие в любой сфере предполагает

переход на новый уровень в плане качества, идей, возможностей. Подобные мероприятия и открывают дверь к нему, - поделился заместитель хокима Ташкента Элбек Шукуров. - Цель фестиваля - развитие киноискусства. Очень важно, чтобы у нас выходило больше фильмов, при том способных конкурировать между собой и заинтересовать зарубежного зрителя.

➔ 3

Постановление Президента Республики Узбекистан О мерах по созданию условий для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов

В стране уделяется особое внимание повышению благосостояния населения путем создания новых рабочих мест и благоприятных условий для развития частного предпринимательства.

Несмотря на принимаемые меры, в отдельных регионах страны наблюдаются усиление социальной напряженности и ухудшение криминогенной ситуации, связанной в том числе с продолжающейся несанкционированной добычей драгоценных металлов.

Основной причиной этого является отсутствие возможности легально заниматься непромышленной добычей драгоценных металлов на участках недр, которые в количественном и качественном отношении не являются объектами промышленной разработки.

Несанкционированная добыча драгоценных металлов приобрела системный характер на территориях Навоийской, Самаркандской и Бухарской областей, что приводит к теневому обороту драгоценных металлов и их нелегальному вывозу за рубеж. Имеют место получение телесных повреждений и смертельные случаи при нелегальной добыче золота.

В целях создания условий для развития старательства как вида предпринимательства по добыче драгоценных металлов, обеспечения занятости населения, эффективного освоения участков недр, а также увеличения выпуска золота и ювелирной продукции:

1. Согласиться с предложениями Генеральной прокуратуры, Министерства экономики, Министерства финансов, Государственного комитета по геологии и минеральным ресурсам, Государственного комитета Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды, ГИ "Санотгеоконтехназорат" о введении с 1 марта 2019 года деятельности по старательской добыче драгоценных металлов на основе предпринимательского риска.

2. Установить порядок, в соответствии с которым с 1 марта 2019 года:

деятельность по старательской добыче драгоценных металлов является отдельным видом пользования недрами и осуществляется на участках недр;

для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов предоставляются участки недр, в том числе россыпные месторождения золота, размеры которых не превышают 1 гектара;

на право пользования участками недр для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов выдается лицензия, при этом не требуется получение отдельной лицензии на право добычи драгоценных и редкоземельных металлов, драгоценных камней;

соискателями лицензий на право пользования участками недр для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов могут быть физические и юридические лица;

лицензия на право пользования участками недр для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов выдается Государственным комитетом Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам сроком на 3 года по итогам электронного аукциона на электронной торговой площадке "E-IJRO AUKSION";

общий срок проведения электронного аукциона и выдачи лицензии в соответствии с настоящим постановлением, в порядке исключения, не может превышать 10 дней, включая все процедуры, осуществляемые на электронной торговой площадке "E-IJRO AUKSION";

стартовая цена выставления права пользования участками недр для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов составляет 7,5 миллиона сумов;

перечень участков недр, на которых разрешается осуществление деятельности по старательской добыче драгоценных металлов, ежегодно утверждается Кабинетом Министров на основании предложений Государственного комитета Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам; не допускается передача (уступка) лицензии или права пользования участком недр (полностью или частично) третьим лицам, а также выдача лицензии на право пользования одним участком недр нескольким лицам;

государственный контроль, а также ведение реестра лиц, осуществляющих деятельность по старательской добыче драгоценных металлов, выделенных им участков недр обеспечиваются Государственным комитетом Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам;

реализация драгоценного металла, добытого путем старательской добычи, осуществляется по договорной цене АО "Алмадыкский горно-металлургический комбинат", ГП "Навоийский горно-металлургический комбинат", а также юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, имеющим лицензию на производство ювелирных изделий;

сокрытие добытого драгоценного металла, в том числе его нереализация в течение 6 месяцев, а также нарушение требований по безопасному ведению работ при старательской добыче драгоценных металлов, повлекшее нанесение тяжких телесных повреждений или смерть человека, являются основанием для аннулирования лицензии и запрета на занятие данной деятельностью в течение одного года;

(Окончание на 2-й стр.)

Эксклюзивное интервью Проект будущего

Состоялось открытие ташкентского филиала Центральноазиатского центра по исследованию и разработке новых лекарственных средств Академии наук Китая и Ташкентской учебной базы университета этой академии, что ознаменовало завершение первого этапа создания научно-технического кластера. На церемонии прибыл президент АН Китая Бай Чуньли.



"Этот проект - настоящий инновационный прорыв" - так характеризует создающийся научно-технологический парк автор идеи, директор Института биоорганической химии АН Узбекистана, академик Шавкат Салихов.

Территория в Юнусабадском районе столицы, предназначенная для современного инновационного кластера, за последние два года преобразилась до неузнаваемости. Возведены здание медицинского центра, завод по производству лекарственных препаратов. Корреспонденту "ПВ" удалось побеседовать сразу с двумя специалистами, чьими стараниями создается научно-образовательный и производственный комплекс, который объединит достижения узбекской науки с передовыми китайскими технологиями.

Имя Шавката Салихова, много лет возглавлявшего Академию наук Узбекистана и имеющего

международное признание, в представлении узбекистанским читателям не нуждается. Его китайский коллега Хаджи Акбер Айсач хорошо известен в научных кругах КНР и нашей страны. Заместитель директора Синьцзянского технического института химии и физики, профессор, специалист в области биоорганической химии и биотехнологии, консультант десятка научных институтов, автор многочисленных публикаций.

- Шавкат Исмаилович, как начинался проект?

- Все задумывалось в ноябре 2015-го, во время визита в страну президента Академии наук КНР Бай Чуньли. Идея создания научно-технологического парка в Ташкенте возникла у нас и была предложена китайскому академику, который, ознакомившись с научным потенциалом республики и другими аспектами развития страны, поддержал ее. Проект

полностью финансируется китайской стороной, является плодом долгосрочного доверительного сотрудничества академий наук двух государств и создается в рамках инициативы "Один пояс, один путь".

Пока заверен лишь первый этап. По мере комплектирования медицинского оборудования диагностический центр намечено сдать в эксплуатацию уже весной будущего года. К работе готов и фармацевтический завод. Идет процесс регистрации препаратов, которые будут изготавливаться в его лабораториях. Это также занимает определенное время, но к лету думаем запустить полный цикл производства.

➔ 2

Фото Рашида Галиева.

Выставка Узбекистан представляет

В Ташкенте открылась международная экспортная выставка-ярмарка "Made in Uzbekistan", которую проводит Министерство внешней торговли.

В структуре экспорта последних лет все более увеличивается доля продукции с высокой добавленной стоимостью, выросшая с 28 до 34 процентов. В этом году поставка изделий из Узбекистана осуществляется на рынки 147 стран. Товарооборот с зарубежными государствами за девять месяцев 2018-го увеличен на 17,2 процента, при этом рост объемов торговли с нашими основными партнерами - более 40 процентов. Чем известнее в мире становится продукция "Made in Uzbekistan", тем больше



интереса вызывает. И такая выставка как нельзя лучше подходит для налаживания и укрепления

устойчивого и долгосрочного сотрудничества.

➔ 2

Постановление Президента Республики Узбекистан

О мерах по созданию условий для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

после прекращения права пользования участками недр, предоставленных для осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов, на недропользователей возлагается обязанность по рекультивации участков недр и приведению их в состояние, пригодное для дальнейшего использования.

ключением единого социального платежа) в части осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов.

5. Кабинету Министров в месячный срок внести в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан проект закона о внесении изменений и дополнений в законодательство о недрах, предусматривающий порядок регулирования деятельности по старательской добыче драгоценных металлов.

6. Государственному комитету по геологии и минеральным ресурсам совместно с ГИ "Саноатгеоконтехназорат", Государственным комитетом по экологии и охране окружающей среды, Министерством финансов, Государственным налоговым комитетом и другими заинтересованными ведомствами в срок до 1 февраля 2019 года внести на утверждение в Кабинет Министров Республики Узбекистан:

- а) Положение о порядке осуществления деятельности по старательской добыче драгоценных металлов (далее - Положение), предусматривающее в том числе: порядок выдачи лицензий на право пользования участками недр, в том числе регламент проведения электронного аукциона на электронной торговой площадке "E-IJRO AUKSION"; условия пользования участками недр, в том числе разрешенные способы и средства старательской добычи драгоценных металлов, а также требования к используемому оборудованию и технике; порядок ценообразования, приобретения, учета, хранения и реализации драгоценных металлов,

добытых путем старательской добычи; требования по соблюдению правил и норм ведения работ, а также ответственность недропользователей за нарушение законодательства; механизм рекультивации обработанных земель и их возврата в резервный фонд органов государственной власти на местах;

б) Перечень участков недр, предоставляемых для старательской добычи драгоценных металлов (далее - Перечень), с указанием их достоверных, точных контуров и границ.

7. Рекомендовать АО "Алмалыкский горно-металлургический комбинат" и ГП "Навоийский горно-металлургический комбинат" в срок до 1 марта 2019 года открыть в регионах страны специализированные приемные кассы и установить прозрачный механизм скупки драгоценных металлов, добытых путем старательской добычи.

8. Органам государственной власти и управления оказывать всестороннее содействие лицам, осуществляющим деятельность по старательской добыче драгоценных металлов, в том числе путем дачи методических, практических и юридических консультаций.

9. Генеральной прокуратуре совместно с Министерством внутренних дел, Министерством по чрезвычайным ситуациям, Государственным комитетом Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам, хокимиятами соответствующих областей в трехмесячный срок утвердить совместные меры по предупреждению фактов несанкционированной добычи драгоценных металлов.

10. Государственному комитету Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам: обеспечить свободный доступ к Положению и Перечню путем их размещения на своем официальном сайте в сети Интернет с последующим систематическим обновлением; совместно с Государственным комитетом Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды установить строгий контроль за соблюдением норм и правил проведения работ по старательской добыче драгоценных металлов, а также требований природоохранного законодательства в установленном порядке;

совместно с Министерством юстиции и другими заинтересованными ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А.Н., руководителя Администрации Президента Республики Узбекистан Низомидинова З.Ш., Генерального прокурора Республики Узбекистан Муродова О.Б. и первого заместителя советника Президента Республики Узбекистан Мавлонова Б.М.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 26 ноября 2018 года.

Деловой курьер

Два сценария развития

На открытом заседании правления Центрального банка рассмотрены и утверждены Основные направления монетарной политики на 2019 и период до 2021 года.

Этот программный документ, содержит цели и принципы денежно-кредитной политики, анализ и ожидаемые результаты. Разработан на основе изучения макроэкономической ситуации, внешних факторов, а также прогнозов развития. Создан на трехлетний период с использованием сценариев развития экономики. Базовый предусматривает продолжение текущей тенденции и изменения внешних условий, осуществление структурных и налоговой реформ с постепенным достижением результатов. Альтернативный (рисковый) включает ухудшение внешнеэкономических условий и замедление проводимых реформ.

В первом рост ВВП по итогам 2018-го ожидается на уровне 5,2 процента, в 2019-м - 5,4 с последующим повышением. Согласно ожиданиям, годовая инфляция в 2018 году окажется 16-17 процентов, 2019-м - 13,5-15,5 и 2020-м - 10-12.

Драйверами инфляции в среднесрочной перспективе станут высокий спрос в экономике вследствие повышения инвестиционной активности и либерализация регулируемых цен. Факторами, поддерживающими эту активность, будет рост капиталных вложений в рамках реформирования (в том числе приватизации) госпредприятий.

В базовый сценарий закладываются реализации налоговой реформы, введение бюджетного правила, совершенствование координации монетарной и фискальной политики, а также нормализация темпов роста кредитования экономики (25 процентов в 2019 году).

С учетом ухудшения внешних и внутренних условий, а также ожидаемых результатов структурных реформ ожидается ускорение инфляции до 17-18 процентов в 2019 году.

В обоих сценариях Центральный банк предусматривает проведение осмотрительной денежно-кредитной политики с поддержанием умеренно жестких условий.

Выпуск памятных монет из золота

Центральный банк выпускает в обращение памятные монеты из золота и серебра.

На реализацию представлены выпущенные в 1994-2009 годах два вида золотых и 14 серебряных монет, изготовленных из металлов пробы 999,9 и весом 31,1 грамма.

Общее количество выставляемых на продажу изделий - 1900 золотых и 6900 серебряных. Памятные монеты выпускаются с сертификатом подлинности, подтверждающим их технические характеристики. Стоимость устанавливается Центробанком на национальной валюте не реже одного раза в неделю.

Начиная с 28 ноября приобрести монеты можно в отдельных филиалах коммерческих банков посредством оплаты в наличной и безналичной форме.

Опять подорожание

О повышении с 8 декабря цен на горячую воду и отопление сообщает УП ПО "Тошискикувати".

Для предприятий и организаций установлен оптовый тариф в размере 124 560 сум/Гкал без НДС (действующий - 76 000 сум/Гкал) и 149 472 сум/Гкал с НДС (действующий - 91 200 сум/Гкал).

Население будет оплачивать по тарифу 1610,99 сума за квадратный метр отапливаемой площади в месяц (действующий - 1464,53).

Горячее водоснабжение при отсутствии приборов учета увеличится до 18 609,24 сума с человека в месяц (действующий - 16 917,49), при наличии - 4765,20 сума за квадратный метр (4332).

Новая техника

Парк техники ГУП "ПУ Махсустрас" пополнился 182 мусоро- и контейнеровозами, поливочными автомобилями.

Они предназначены для стабильного и своевременного вывоза накапливаемых бытовых отходов с мусоросборочных площадок и территорий индивидуального жилого сектора, а также поддержания должного уровня санитарного состояния в Ташкенте и Чирчике, сообщает пресс-служба столичного хокимията.

Теперь общий автомобильный парк составляет более 540 специализированных машин.

Искандер Субханкулов.

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 27 ноября 2018 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *

Table with exchange rates: 1 доллар США - 8299,20; 1 евро - 9411,29; 1 российский рубль - 125,39; 1 фунт стерлингов - 10632,94; 1 южнокорейская вона - 7,33; 1 японская йена - 73,48; 1 тайваньский доллар - 119,52; 1 китайский юань - 1194,52; 1 швейцарский франк - 8328,35; 1 дирхам ОАЭ - 2259,64; 1 египетский фунт - 465,20; 1 австралийский доллар - 6003,64; 1 турецкая лира - 1569,89; 1 сингапурский доллар - 6035,78; 1 СДР - 11499,29; 1 канадский доллар - 6271,12; 1 украинская гривна - 299,29; 1 польский злотый - 2192,60; 1 кувейтский динар - 27312,58.

* Курс установлен без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

Беседовал Александр Зотов.

Пан Ги Мун: "Я очень рад вновь посетить Республику Узбекистан"

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 27 ноября принял бывшего Генерального секретаря Организации Объединенных Наций Пан Ги Муна, возглавляющего в настоящее время Ассамблею Глобального института зеленого роста и Комиссию по этике Международного олимпийского комитета.

После встречи гость рассказал корреспонденту УзА следующее: - Для меня большая честь, что я сегодня был принят Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым. В рамках нашей встречи мы обсудили очень много различных вопросов.

Мы выразили большую поддержку усилиям Президента Узбекистана, а также его инициативам по запуску широкомасштабной программы реформирования и преобразования в стране.

Достоинны внимания дипломатические усилия Узбекистана по решению пограничных проблем с соседними странами. Международное сообщество высоко оценивает вклад Узбекистана в дело обеспечения мира и безопасности в соседнем Афганистане. Это подтверждает тот факт, что глава Узбекистана до настоящего времени уже создал два больших важных профильных международных форума по обсуждению и разрешению афганского вопроса.

В ходе встречи с Президентом Узбекистана мы также обсудили вопросы развития стратегических

партнерских отношений между Республикой Узбекистан и Республикой Корея, в частности, необходимость дальнейшего углубления и развития стратегических партнерских отношений между двумя нашими странами.

Кроме того, на сегодняшней встрече с Президентом Шавкатом Мирзиёевым мы обсудили вопросы Аральской катастрофы, которая является самой ужасающей по своим масштабам и размаху экологической бедой. Когда я в апреле 2010 года посетил территорию Приаралья, то увидел просто шокирующую картину. С тех пор на многих профильных заседаниях ООН я по мере возможности каждый раз поднимал вопрос о данной трагедии.

Последний мой визит в вашу страну состоялся три года тому назад, в 2015 году. По прошествии этих трех лет я увидел в Узбекистане масштабные изменения и преобразования. Я будто бы почувствовал большой ветер перемен.

Записал З. Жонибеков. Корр. УзА.



Узбекистан представляет

1 <

Экспозиция призвана продемонстрировать зарубежным партнерам практические результаты широкомасштабных экономических реформ, проводимых в стране, - отметил, выступая на открытии заместитель Премьер-министра Узбекистана Нодир Отажонов. Более 150 компаний страны представили широкую номенклатуру продукции на выставочной площадке в пять тысяч квадратных метров. На мероприятие прибыло свыше 500

представителей международных организаций и ведущих зарубежных компаний, осуществляющих деятельность в различных областях экономики.

Основными разделами стали такие отрасли, как нефтехимия, металлургия, сельхозмашино- и автомобилестроение, текстильная, кожевенно-обувная, фармацевтическая и пищевая промышленность и переработка плодоовощной продукции, производство электротехнической техники и кабельно-проводниковой продукции.

Интерес к проведению такой выставки формировался в течение длительного времени, - сказал заместитель министра внешней торговли Сахиб Саифназаров. - Мероприятие будет проходить четыре дня, и на нем представлены не все наши предприятия, но в ходе работы состоятся тематические конференции с презентациями ведущих отраслей промышленности, туры на заводы и комбинаты, показы мод и мастер-классы по изготовлению ремесленной продукции. Санджар Якубов. Фото Рашида Галиева.

Проект будущего

1 <

Что окончательно будет представлять собой научно-технологический парк?

Центр интеграции науки, образования и производства. Пока он состоит из диагностического центра и фармацевтического завода, рассчитанного на выпуск восьми видов препаративной формы лекарств различного состава и назначения (таблетки, капсулы, ампулы, сиропы, свечи и другие). В том числе, планируется выпуск препарата для лечения гепатита С, а также ряда других медикаментов.

Основной любого современного производства служат высокие технологии. Стандарты, применяемые для производства лекарственных средств и медицинского диагностического оборудования, в Узбекистане, сегодня не совсем соответствуют GMP (Good Manufacturing Practice - надлежащая производственная практика - прим. авт.), используемым в мире, и поэтому мы практически не экспортируем готовые препараты в развитые страны. Именно GMP будет внедряться в новом медицинском центре.

Технопарк станет платформой для научно-образовательного сотрудничества двух стран, ведь одна из главных задач - подготовка национальных кадров для совместной работы. Такая программа уже работает в Узбекистане, например, в нашем институте и еще целом ряде заведений с помощью китайских инвестиций созданы профильные лаборатории. Взаимодействуем со многими научными центрами Китая - в

Пекине, Шанхае, Урумчи. 12 молодых талантливых ученых-соотечественников стажировались и проходят магистратуру в ведущих институтах КНР. А китайские специалисты работают и получают научную практику у нас.

В диагностический центр в ближайшее время привезут современное оборудование. Аналогов некоторым видам техники пока нет в Центральной Азии.

Почему в качестве партнера выбрана Поанбесная?

В Китае небывалый подъем науки и экономики. Приезжая в страну, невольно заряжаешься энергией, настолько высоки темпы развития. Но и Узбекистану есть чем гордиться. Китайские специалисты, ознакомившись с линейкой во многом уникальных фармацевтических препаратов, выпускаемых нами, также хотят сотрудничать. Их средства и возможности плюс отечественные разработки и научные кадры - станут основой для развития проекта. А партнеры будут внедрять здесь методы традиционной восточной медицины, обучая узбекистанских врачей.

Как дальше будет развиваться научный технопарк?

В планах - открыть завод по изготовлению фармацевтических субстанций, получать активные действующие вещества на основе лекарственных трав. Мы уже производим такие препараты, имеется небольшой цех, но выпускаемое количество мало в масштабах страны. Кроме того, медикаменты готовы закупать в Китае, возможно, им заинтересуются и в других государствах.

Далее - открытие современной клиники, оборудованной по последнему слову техники, укомплектованной лучшими врачами, с реабилитационным центром High-класса. В настоящее время 40 тысяч узбекистанцев в год лечатся и делают хирургические операции из-за рубежом. Мы решили предоставить населению такие услуги здесь.

Профессор Айса, каким вы видите будущее проекта научного технопарка? Что должна принести каждая из стран?

В течение 15 лет академии наук наших государств тесно сотрудничали, благодаря чему в четырех узбекистанских институтах созданы совместные лаборатории на основе Центральноазиатского центра по исследованию и разработке новых лекарственных средств. Однако, как показала практика, отдельные лаборатории охватывают весьма узкие направления. Желание расширить их и привело к идее создания такого кластера, благодаря которому кооперация двух академий наук выйдет уже на межгосударственный уровень.

С узбекистанской стороны в проекте участвует Министерство инновационного развития, с китайской - Министерство науки и технологий. После заключения соответствующего соглашения между правительствами Китая собирается и в дальнейшем инвестировать в технопарк до 30 миллионов долларов для построения инфраструктуры. Инициатива должна перерасти в один из самых ведущих научно-производственных центров в Евразии.

Кино не имеет границ

1 <

В рамках фестиваля проходят два конкурса: полнометражного и короткометражного кино. Международное жюри первого возглавил знаменитый актер театра и кино, народный артист России, обладатель многочисленных наград Сергей Шакуров. Также в него вошли режиссер и сценарист из Казахстана Рустам Абдрашев, актер театра и кино, народный артист Узбекистана Ёлгор Сагдиев, российский оператор-постановщик Сергей Астахов, организатор кинофестивалей из США Питер Скарлетт и польский режиссер Куба Чекай.

Председателем международного жюри конкурса короткометражек стал наш известный режиссер, лауреат множества международных кинофестивалей Аюб Шахобидинов. С ним вместе оценил работы итальянский продюсер Фабио Канепа, актер из Швеции Филипп Рейнхардт, оператор-постановщик из

Германии Макс Тцуи, кыргызский кинокритик и киновед Гильбара Толмушова.

- Кинематограф, как и искусство в целом, - явление, не терпящее рамок, однобокого изображения реальности, - говорит С. Шакуров. - Кино как любовь, жизнь, страсть. Оно стирает границы и требует обмена идеями, актерами, самими творцами.

Торжественная церемония открытия кинофестиваля прошла в Государственном академическом Большом театре имени Алишера Навои. Там же состоялась гала-преьера отечественного фильма "Scorpion", который снимали в Узбекистане, России и Марокко. Так что вполне логично, что именно он показан на международном фестивале.

На открытии международного кинофестиваля выступил советник Президента Республики Узбекистан А. Абдувахитов.

Пауза Мирзаакбарова.

Блиц-интервью

Сергей АСТАХОВ, российский оператор-постановщик ("Брат", "Салют-7", "Метро"):

- С Узбекистаном у меня связаны самые добрые и светлые воспоминания. Тут мы снимали несколько сцен фильма "Влюблен по собственному желанию" с известным актером Олегом Янковским. Это была одна из первых моих работ. Помню, с какими переживаниями смотрел отснятый материал, как впечатлен был красотой Ташкента.

В этот раз ощущения столь же яркие, непередаваемые. Впереди несколько дней, наполненных кино. Сюда приехал не только как член жюри, но и любитель фильмов, так что не терпится увидеть, насладиться работами коллег по цеху. А вот судейство - вещь субъективная, тем и интересны фестивали: каждый может высказаться, обсудить ленту, поразмышлять. Заняться будет чем, тем более на 29 ноября запланирован мастер-класс с моим участием. Собираюсь показать одну из своих картин, рассказать о ней, обсудить с присутствующими.

Встретиться лицом к лицу со зрителем - возможность, стоящая дорогого. Профессия оператора очень конкретная, ибо здесь нет необходимости красиво говорить и хорошо одеваться. Надо уметь работать, и всегда присутствует естественный отбор, поэтому так важно вечно улучшать навыки, трудиться над собой. А потому и молодым операторам, вне зависимости от того, из какой они страны и какой национальности, всегда говорю: чтобы стать мастером, необходимо только одно - работать.

Фабио КАНЕПА, итальянский продюсер ("Залив тишины", "Гнездо горлицы"):

- У нас кино - важный аспект жизни, оттого многие итальянские фильмы и стали культовыми. В этом, думаю, мы похожи - в любви к киноискусству, актерству.

Уже на протяжении долгого времени у наших стран не было контактов в сфере. Так, накануне узнал, что стал первым итальянским деятелем кино, посетившим Узбекистан с 1992 года. Неудивительно, что за это время многие связи потерялись, но это лишь знак, что их нужно восстановить.

Думаю, кинематограф Центральной Азии и непосредственно вашей страны крайне интересен. Нетрудно заметить, что здесь прямо сейчас зарождается что-то новое. Вдохновение буквально витает в воздухе!

Самое худшее, что можно делать в кино, - копировать, когда имеется много чего своего, ценного. Успех - когда вырабатывается собственный подход к повествованию. То есть необходимо не стараться делать ленту, например, в американском или европейском стиле, а найти свой. Согласитесь, запоминают подлинник, именно он входит в историю. Никто спустя десятилетия не заговорит о реплике американского блокбастера, а вот нечто оригинальное станет каноном, возможно, создаст целую школу, соберет последователей. У других можно учиться техникам: как сделать хороший фильм с использованием новых технологий, каким способом раскрывается персонаж. У нас уже есть отличные примеры хорошего кино, можно, отталкиваясь от них, взяв их за образец, творить в духе современности, не изменяя традициям и собственной культуре. Делать это искренне. Ведь по всему миру есть люди, которым интересна ваша страна, и они пойдут на фильм отсюда. Им просто нужно его показать.

Испытываю большие надежды относительно фестиваля "PROlogue". Пока впечатления самые положительные. Надеюсь вернуться в Узбекистан с каким-нибудь проектом, и, возможно, помочь осуществить задумку, рождающуюся у ваших авторов.

Наши киберспортсмены будут состязаться с чемпионами Центральной Азии

В столице состоялись отборочные игры по выявлению команд, участвующих во всемирном турнире электронных спортивных игр (WESG).

Отборочные игры, организованные Федерацией электронного спорта Узбекистана совместно с "Alisports" (Alibaba Group), прошли по пяти направлениям. Также в рамках отборочного этапа были выявлены победители Кубка Узбекистана.

Участники соревнований, до-

бившиеся лучших показателей, получают путевку на международный этап, а также становятся участниками чемпионата Узбекистана, которые состоятся в следующем году.

Победителями Кубка Узбекистана и отборочных соревнований стали по направлению "Pro Evolution

Soccer 2019" Сахохиддин Эсонов, по "DOTA 2" - коллектив "Comeback team", по "Counter Strike : Global Offensive" - коллектив "ProdigY Gaming", в "Starcraft II" - Тимур Музафаров, а по игре "Hearthstone" - Ягья Севилья.

Теперь эти киберспортсмены будут сражаться в последнем раунде отборочного этапа с чемпионами Центральноазиатских стран. Добившиеся успеха на этом этапе получат путевку на соревнования WESG, которые пройдут в Китае.

Напомним, что компьютерный спорт был включен Министерством физической культуры и спорта нашей страны в спортивный реестр Узбекистана 15 августа этого года.

Ж. Ташходжаев. Корр. УзА.

К 90-летию Чингиза Айтматова

"Тополек мой в красной косынке" - в Самарканде

В кинотеатре "Шарк юлдузи" Самарканда состоялась премьера фильма "Тополек мой в красной косынке", снятого в связи с 90-летием со дня рождения великого писателя и общественного деятеля Чингиза Айтматова.

На мероприятии, в котором участвовали представители государственных и общественных организаций области, творческие деятели, пропагандисты духовности, было подчеркнуто, что в нашей стране в соответствии с постановлением Президента "О широком праздновании 90-летия со дня рождения великого писателя и общественного деятеля Чингиза Айтматова" от 2 апреля нынешнего года широко отмечается 90-летие Чингиза Айтматова, на местах проводятся

но-просветительские мероприятия.

- Этот фильм стал результатом сотрудничества узбекских и кыргызских создателей кино, - говорит руководитель областного филиала государственного унитарного предприятия "Республиканский центр кинопроката" Ф. Разыков. - Фильм, созданный Молодежной экспериментально-творческой студией по заказу Национального агентства "Узбеккино", снимался в Ташкентской и Наманганской областях, на территории

Республики Кыргызстан. Роли исполняют узбекские и кыргызские киноактеры. Премьеру фильма, состоявшуюся в Ташкенте, с большим интересом встретили специалисты и зрители.

На премьере члены Союза писателей Узбекистана, деятели театра и кино говорили о заслугах Чингиза Айтматова в укреплении дружбы узбекского и кыргызского народов, расширении литературного сотрудничества. Благодаря высокому гуманистическим идеям фильма и спектакли, созданные по произведениям писателя, занимают особое место в сердцах зрителей. Нет сомнений в том, что и художественный фильм "Тополек мой в красной косынке" станет одним из любимых.

Г. Хасанов. Корр. УзА.

Культура

"Дебют" удался

■ В Узбекском Национальном академическом драматическом театре подвели итоги и наградили победителей V Республиканского смотр-фестиваля "Дебют-2018", организованного Министерством культуры и Союзом театральных деятелей.

Он впервые прошел в 2005 году и сразу зарекомендовал себя как проект, способный открывать настоящие таланты. Смотр стал первой профессиональной сценой для множества актеров, режиссеров, драматургов, балетмейстеров и театральных художников, которые сейчас служат в лучших театрах республики. Особо устроители подчёркивают то, насколько важным фактором для проведения подобных мероприятий является поддержка государства.

- Принимаемые правительством решения относительно развития национального искусства - основа для новых инициатив и передовых идей, - говорит министр культуры Бахтиёр Сайфуллаев. - Например, открыл свой спектакль Кашкадарьинского областного

музыкально-драматического театра "Белый парход", поставленный по одноименному произведению Чингиза Айтматова. Творчество писателя все популярнее в Узбекистане благодаря постановлению главы государства о широком праздновании 90-летия со дня его рождения. А постановление Президента "О мерах по дальнейшему развитию и совершенствованию сферы культуры и искусства" уже положило начало новой вехе в летописи области. Согласно этому документу ведется обновление материально-технической базы театров, обеспечение их инструментами и квалифицированными кадрами. Вместе с тем в нем определена и необходимость проведения смотров вроде "Дебюта".

На уже пятом фестивале жюри рассмотрело работы 17 начинающих режиссеров, для каждого из которых этот конкурс - первое выступление перед столь многочисленной аудиторией, билет на большую сцену. При оценивании наибольшее внимание уделяли раскрытию идей, глубине образов, сценическим декорациям и, конечно, режиссерскому и исполнительскому мастерству.

Первого места удостоился молодой режиссер Каракалпакского государственного академического музыкального театра за спектакль "Луврская утка". Мухтар Реймов создал новую философскую историю, которая рассказывает зрителю о, казалось бы, прописных истинах, но ненавязчиво, играючи, со вкусом.

С детским балетом-сказкой "Белоснежка и семь гномов" вторым стал балетмейстер Государственного академического Большого театра Узбекистана Равшан Чарыев.

Третье призовое место присудили сразу двум конкурсантам: Журатбеку Сотиболдиеву из Хорезмского областного музыкально-драматического театра за спектакль "Султан Джаломидин" и Достонбеку Худойбердиеву из Узбекского государственного музыкального театра имени Мухомида за постановку "Кобил и Хобил".

Сабина Алимова.

Грани сотрудничества Утренняя свежесть для Кашкадарьи

■ Экологичные системы независимого отопления для тепличных хозяйств, почвенные кондиционеры, устройства для нарезки грядок и даже роботы для пересадки растений в горшки - все это представлено кашкадарьинским предпринимателями в ходе узбекско-кореянского агропромышленного бизнес-форума, который состоялся в гостинице "Мингинор Шуртан" Китабского района.



Организаторы мероприятия - Представительство Кореянского агентства по содействию торговле и инвестициям (KOTRA) при Посольстве Республики Корея в Узбекистане, Кашкадарьинский областной хокимият и ХК "Узбек-озикватхолодчин".

Знакомство потенциальных партнеров - представителей южнокорейских компаний и местных предпринимателей - началось с выставки сельскохозяйственной продукции и изделий национального ремесленничества, развернутой аграриями и мастерами народного прикладного искусства. В ходе нее бизнесмены из Южной Кореи смогли по достоинству оценить преимущества знаменитых на весь мир шахрисабзской вышивки "ироки" и плодов граната из Варганзы, ставших своего рода визитной карточкой всего региона, а также узнать много нового об особенностях выращивания в Кашкадарье овощей, картофеля, фруктов и винограда, сбора лекарственных растений.

Затем провели серию презентаций, в ходе которых специалисты компании "Daewon GSI", например, подробно рассказали о технических характеристиках оборудования по переработке и упаковке зерновых и бобовых культур, а "Nousbo" представила специализированное удобство чистых органических материалов с высоким содержанием азота, фосфора и калия. В свою очередь компания "Tasom" продемонстрировала многослойный утеплитель, используемый в теплицах и имеющий свойства изоляции и сушки, а специалисты "Helper Robotech" удивили возможностями автоматических систем посева рассады.

В рамках форума проведены встречи в формате B2B, по итогам заключены контракты и соглашения о сотрудничестве. Тут же состоялась церемония подписания договора между ООО "Магнурбек" юскалиш и компанией "Dongho Agrimecha" о поставке оборудования по сушке овощей и фруктов на сумму порядка 500 тысяч долларов. В ближайшее время делегация кашкадарьинских бизнесменов планирует поездку в Страну утренней свежести, в ходе которой ожидается развитие и расширить достигнутые соглашения.

Батыр Темирлов. Соб. корр. "Правды Востока". Кашкадарьинская область.

Событие Уроки шика

■ Летящие ткани, яркие краски и украшения, элегантные прически и наряды. Все это объединило одно из самых ожидаемых событий года в фэшн-индустрии - Ташкентская неделя моды-2018.



По традиции мероприятие проводилось при государственной поддержке, а главным организатором - Ассоциация дизайнеров "Osyo Ramzi". В рамках программы состоялась фестиваль "Национальное платье", авторские показы отечественных и зарубежных дизайнеров, конкурсы юных модельеров #BeYoung ("Будь молод"), мастер-классы и семинары от ведущих деятелей мира моды, выставка узбекских тканей и одежды. Совместно с Посольством Китая впервые устроили День китайской моды и международного форума, посвященный вопросам инноваций в дизайне и профильному образованию. Также прошел благотворительный показ дизайнеров Узбекистана и Южной Кореи, собранные на котором средства будут направлены на лечение детей с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Продемонстрировала новую коллекцию и Риту Берн - первый индийский дизайнер, представленный в Париже. На протяжении долгих лет ее зовут первой леги индийской моды, а наряды Риту носят известные во всем мире актрисы и певицы.

Цель недели - дать молодым мастерам заявить о себе. Каждое такое мероприятие - площадка, где можно найти рынок сбыта, познакомиться с уже проявившими себя коллегами, обменяться идеями и создать нечто новое.

Карина Алиева. Фото Т. Мамадалимова (УзА).

Новости образования Онлайн-прием В ШКОЛЫ

■ Министерство народного образования совместно с Программой развития ООН в Узбекистане реализуют пилотный проект по цифровой трансформации процесса приема в школы.



Инициативой предусмотрено изучение нынешнего порядка, выявление ограничений действующей модели, совершенствование административных процедур, а также внедрение информационных технологий в процесс зачисления. Работа проводится во исполнение принятого в сентябре 2018 года Указа Президента "О дополнительных мерах по совершенствованию системы управления народным образованием".

Для этого МНО организовало презентацию и обсуждение промежуточных результатов проекта с директорами общеобразовательных учреждений. Им представлена новая модель приема детей в школы, которая призвана повысить доступность услуги и минимизировать коррупционные факторы.

Одним из главных минусов действующей ныне системы названа недостаточная прозрачность процесса. Зачастую у родителей нет полной информации о процедурах, сроках, требуемых документах, отсутствует доступ к схемам микроучастков. Некоторые аспекты вообще не прописаны в соответствующих нормативно-правовых актах. Вызывают вопросы сжатые сроки приема заявлений. Необходимо сократить количество предъявляемых документов.

Для устранения этих проблем рабочей группой проанализированы существующие процедуры оформления, изучен передовой международный опыт и создана новая модель оказания услуги. Эксперты предлагают улучшить информирование родителей обо всех этапах и регламентах, а также возложить ответственность за проведение поименной регистрации детей школьного возраста на школы граждан. Прежде этим занимались педагоги. Так будет устанавливаться численность ребят, проживающих на каждом конкретном микроучастке.

Согласно проекту административного регламента "Прием детей в государственные общеобразовательные учреждения" с марта 2019-го заявления с просьбой о зачислении ребенка в школу можно будет подать двумя способами - в явочном порядке через центры государственных услуг (ЦГУ) и удаленно через Единый портал интерактивных госуслуг (ЕПГУ). На начальном этапе новую модель апробируют в 81 школе столицы. В дальнейшем ее реализуют по всей республике.

Благодаря цифровой трансформации процедура приема сократится с шести до четырех шагов, значительно уменьшится количество документов. Среди ожидаемых результатов - обеспечение прозрачности и укрепление доверия к системе народного образования.

Инициатива реализуется в рамках трехлетнего совместного проекта Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций и ПРООН "Содействие в развитии эффективного государственного управления и цифровой трансформации". В рабочую группу включены специалисты Министерства народного образования, Агентства государственных услуг и Центра развития системы "Электронное правительство".

"Министерство и учащаяся молодежь"

■ Такое название получил проект МНО, направленный на изучение мнения нового поколения о качестве образования и повышении вовлеченности юношей и девушек в сферу, решение проблем и совершенствование деятельности лидеров молодежи в учебных заведениях.

Он объединит представителей министерств и ведомств, работающих с подрастающим поколением, а также 70 ребят из различных регионов страны. В рамках проекта участники посетят ряд образовательных и культурных объектов в столице, проведут встречи и обсудят инициативы профильных организаций. Также будет принята "Ложная карта" по работе МНО с молодежью.

С партнерами из Японии

■ В Бухарском государственном университете открылся Центр образования и исследований туризма. Он создан Фондом "Эл-юрт умиди" при Кабинете Министров и Узбекско-японским центром совместно с Университетом Вакаямы (Япония).

Его основные задачи - проведение совместных исследований, создание учебных и реализация научных проектов. Планируется разработать единую программу по туризму на основе учебных планов бакалавриата и магистратуры бухарского и японского вузов. Прием студентов по ней начнется с 2019-2020 учебного года. Тогда же в бакалавриате будет внедрен курс по устойчивому туризму. Преподаванием займутся японские и отечественные специалисты.

Подготовила Евгения Юн.



Узнацбанк: содействие в реализации бизнес-идей!

В результате укрепления гарантий защиты и усиления поддержки частной собственности предпринимательство становится одним из востребованных видов деятельности. Оба фактора существенно улучшились в Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий. Если первый состоит из широкого спектра организационных мер, включающих мораторий на проверки деятельности бизнеса и предоставление большей свободы действий, то второй в основном связан с коренным совершенствованием работы коммерческих банков.

В результате появилось 25 постоянных рабочих мест, а на внутренний рынок начаты поставки доступной и качественной продукции.

Янгиабдский филиал профинансировал приобретение и установку современного оборудования для выпуска мучных изделий ООО "Chirchiq Savdo Baraka", что составило 16,5 миллиарда сумов. На кредиты Операционного управления Главного управления НБУ по городу Ташкенту в размере миллиарда сумов СП "Samsun-Toshkent Farm" расширило ассортимент выпускаемых лекарственных средств.

Количество бизнес-идей граждан растет, при этом не отстает от

Захватывая доверие граждан и предпринимателей стремятся и Главное управление Национального банка внешнеэкономической деятельности по городу Ташкенту. За прошедшее время 2018 года его подразделениями и филиалами выделено кредитов на 2,19 триллиона сумов для создания предпринимателями производств и пунктов оказания услуг.

Популярностью пользуются также ковровины и ковры, сделан-



Подготовлено при содействии пресс-службы Узнацбанка. Фото Рашида Галиева.

Эта позволило ошутимо расширить количество предприятий, охват населения занятостью. Например, ООО "Presstone", организовавшее завод по выпуску строительных материалов, помимо своих средств, вложило 600 тысяч долларов - кредит Узнацбанка. Инициатива оказалась успешной, сейчас здесь трудятся 20 жителей. Десятки рабочих мест созданы также благодаря шелевому использованию финансовой поддержки компаниями "Istiqbol To'rt", "PM Development", "AST Business Strong".

Предоставляя финансовую поддержку

Если анализировать кредитный портфель, то найдется немало историй, когда поддержка банка была незаменима. Так, ООО "Chinoz Textile" разработало проект на 8,35 миллиона долларов. Реализация плана требовала финансирования. Руку помощи поддал Яшнабадский филиал, выделив 2,3 миллиона долларов кредитных средств. После этого дела предприятия пошли в гору - в установленные сроки налажена глубокая переработка хлопкового волокна и выпуск импортоза-

шающей продукции. Сейчас коллектив фабрики, состоящий из 580 человек, поставляет на рынок одежду, пользующуюся хорошим спросом.

Из невязанной ткани, например, шерсти или нейлона. А большая часть таких изделий в основном завозится из-за рубежа. Именно это обстоятельство дало начало идее компании "Garbus Trade". Его руководители разработали проект по выпуску ковровины и ковров, оцененный в 1,4 миллиарда сумов. Большая часть суммы покрыта за счет кредита Шайхантахурского филиала НБУ.

Услуги лицензированы

17-249

Услуги лицензированы

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

17-249

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Банк «Асака»

предлагает новый срочный вклад в национальной валюте

«МАНФААТЛИ»

Проценты на вклад начисляются в следующем порядке:

- при хранении вклада 12 месяцев **16%** годовых
- при хранении вклада 13 месяцев **17%** годовых
- при хранении вклада 18 месяцев **18%** годовых

Проценты выдаются по желанию вкладчика за фактический период хранения вклада.

Также банк «Асака» предлагает на выгодных условиях 38 видов срочных вкладов в национальной и иностранной валютах. Вклады можно оформить в любом филиале банка.

Телефоны для справок: (78) 120-82-37, 120-82-98, 120-82-65.

Филиалы	Код	Телефоны	Филиалы	Код	Телефоны
Ташкентский городской филиал	78	120-83-13	Наманганский областной филиал	69	227-15-68
Автотранспортный филиал	78	120-39-95	Навийский областной филиал	436	770-21-29
Шайхантахурский филиал	78	140-39-36	Зарафшанский филиал	436	572-40-14
Юнусбадский филиал	78	150-93-86	Бухарский областной филиал	65	770-05-19
Сергелийский филиал	71	257-44-10	Бухарский городской филиал	65	770-11-27
Ташкентский областной филиал	78	120-84-13	Самаркандский областной филиал	66	233-65-47
Андижанский областной филиал	74	223-60-74	Афросиабский филиал	66	221-71-76
Асаинский филиал	74	233-21-99	Кашкадарьинский областной филиал	75	221-07-41
Фархадский филиал	74	226-96-63	Сурхандарьинский областной филиал	76	770-82-12
Ферганский областной филиал	73	244-39-14	Каракалпакстанский филиал	61	770-60-59
Маргиланский филиал	73	237-62-23	Хорезмский областной филиал	62	228-14-81
Алтыярский филиал	73	432-19-80	Сырдарьинский областной филиал	67	225-44-03
Кокандский филиал	73	542-61-01	Джизакский областной филиал	72	228-43-11

Все вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

Ваши вклады:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Банк «Асака» - гарантия сохранения и приумножения вашего капитала!

www.asakabank.uz

Услуги лицензированы 18-175

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/126/11-18/887 «Поставка запасных частей и механических уплотнений Flowsolve»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь суммарный оборот в качестве поставщика продукции за прошедшие три года (2015, 2016, 2017 гг.) не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 12 декабря 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 11 января 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 11 января 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/127/11-18/888 «Поставка ЗИП MSP/DRILEX»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь суммарный оборот в качестве поставщика продукции за последние три года (2015, 2016, 2017 гг.) не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 12 декабря 2018 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», Телефон (+998 78) 140-40-40. Факс (+998 78) 140-40-41. E-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены до 15.00 (время ташкентское) 11 января 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 11 января 2019 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

“AUTO GOLD GRANT” МЧЖ

бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориши тартибда ўтказиладиган очик аукцион савдосига таклиф этади!

Савдога «Махалла» хайрия жамоат фонднинг 27.11.2018 йилдаги № 1464-сонли бюртманомасига асосан Жиззах вилояти, Жиззах шаҳри, С. Ҳамрақулов кўчасида сақланган 2010 йил и/ч, д/б 25/244 ААА бўлган т/н ҳолдаги ГБА ЛАСЕТТИ СПГ русумли автотранспорт воситаси б/б - 9 183 500 сўм, 2004 йил и/ч, д/б 13 АФ 084 бўлган т/н ҳолдаги ТИКО STD Б/К русумли автотранспорт воситаси б/б - 2 540 500 сўм, 2004 йил и/ч, д/б 25/409 ВАА бўлган т/н ҳолдаги ТИКО STD Б/К русумли автотранспорт воситаси б/б - 2 671 500 сўм, 2004 йил и/ч, д/б 25/442 ВАА бўлган т/н ҳолдаги ТИКО STD Б/К русумли автотранспорт воситаси б/б - 2 522 000 сўм, 2004 йил и/ч, д/б 25/811 ВАА бўлган т/н ҳолдаги ТИКО STD Б/К русумли автотранспорт воситаси б/б - 2 875 500 сўм, 2004 йил и/ч, д/б 25/103 FAA бўлган т/н ҳолдаги CHEVROLET/ТИКО русумли автотранспорт воситаси б/б - 2 574 500 сўм ва 2004 йил и/ч, д/б 25/427 ВАА бўлган т/н ҳолдаги ТИКО STD Б/К русумли автотранспорт воситаси б/б - 2 730 000 сўм.

Очик аукцион савдоси 2018 йил 29 декабрь куни соат 10.00да бўлиб ўтади. Мазкур автотранспорт воситаси 2018 йил 29 декабрь куни сотилмай қолган тақдирда такрорий аукцион савдоси 2019 йил 4, 11, 18 ва 25 январь кунлари ўтказилади.

Аризалар расмий иш кунлари соат 9.00дан 18.00гача қабул қилинади (13.00дан 14.00гача тушлик). Аризаларни қабул қилишни охири мuddати: савдодан бир кун олдин соат 11.00.

Талабдорлар юқорда «Мулк» бошлангич баҳосининг 30 фоиздан кам бўлмаган миқдорда закалат пулини, «Ипака йули» АЙТБ Миробод филиалидаги қўйидаги ҳисоб рақамга тўлашлари шарт: 20208000200422849001. МФО 01101. СТИР 303136943.

Савдо ўтказиладиган манзил: Жиззах шаҳри, Заргарлик маҳалласи, 1-уй, Гугоҳнома № 5791. Телефон (0-372) 226-50-25.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 28 ноября

По сообщениям Гидрометцентра республики, 28 ноября в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/с. Температура ночью - 3-5 тепла, днем - 11-13.

В Каракалпакстане и Хорезмской области переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 3 мороза-2 тепла, днем - 5-10.

В Бухарской и Навойской областях переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 0-5 мороза, днем - 10-15.

В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдарьинской областях переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 0-5 тепла, днем - 10-15.

В Кашкадарьинской области переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 2-7 тепла, днем - 13-18.

В Сурхандарьинской области переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 7-12 м/с. Температура ночью - 2-7 тепла, днем - 13-18.

В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 7-12 м/с. Температура ночью - 0-5 тепла, днем 7-12.

В горных районах республики переменная облачность, местами осадки. Ветер западный, 7-12 м/с. Температура ночью - 0-5 мороза, днем - 2-7 тепла.

УзА.